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Verbale dell’adunanza del Consiglio Direttivo 
Seduta n. 02 del 15/07/2024 

 
 
L’anno 2024 il giorno 15 del mese di luglio alle ore 21:00, presso la sede del Comitato C.R.I. di 
Città di Castello si è riunito il Consiglio Direttivo del Comitato C.R.I. in intestazione, convocato 
con nota n. 41/U del 05/07/2024 per discutere sul seguente 
 

ORDINE DEL GIORNO 
  
1. Giuramento nuovo Consiglio Direttivo; 
2. Nomina del Vice Presidente; 
3. Ratifica atti del Presidente; 
4. Presentazione Delegati Locali e Incaricati di attività; 
5. Comunicazioni del Presidente; 
6. Varie ed eventuali. 

 
Sono presenti i seguenti Volontari CRI: 
- Maurizio Impavidi - Presidente del Comitato; 
- Francesco Serafini - Consigliere (Vicepresidente); 
- Riccardo Conti - Consigliere; 
- Elsa Milli - Consigliere; 
- Camilla Bizzerri - Consigliere Rappresentante dei Giovani; 
 
Sono assenti: 

- S.lla Morini Goretta - Ispettrice delle II.VV. alla sede. 
 
Presiede il Presidente, il quale, dopo aver salutato e ringraziato i presenti dichiara aperta la 
riunione. Svolge le funzioni di segretario la Volontaria Daniela Dolciami. 
 
Sul punto 1 
Il Presidente e il Consiglio Direttivo prestano giuramento ai 7 Principi di Croce Rossa. 
 
Sul punto 2 
Il Presidente Impavidi propone il Consigliere Serafini Francesco come Vice-Presidente e il 
Consiglio approva all’unanimità. 
 
Sul punto 3 
Il Presidente, mostra ai consiglieri per la ratifica le seguenti Determinazioni: 
1) Determinazione 14-24 - Attivazione Percorso Gioventù; 
2) Determinazione 15-24 - Attivazione Corso Base; 
3) Determinazione 16-24 - Attivazione ABLSDS; 
4) Determinazione 17-24 - Fuori Uso CRI418AE; 
5) Determinazione 18-24 - Commissione Esame Corso Base; 
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6) Determinazione 19-24 - Raccolta fondi in favore della Volontaria Cornelia Dinicu; 
Il Consiglio ratifica all’unanimità. 
 
Sul punto 4 
Il Presidente propone le seguenti nomine per i Delegati Locali e Incaricati di attività. 
1) SALUTE: Pettinari Federica e Zucchini Stefania 
2) SOCIALE: Scarselli Patrizia e Ganganelli Patrizia 
3) EMERGENZA: Mesce Elena 

a) SOL: Siljanoski Alessio con il supporto di Simone Franchi 
b) MAGAZZINO EMERGENZA: Benni Stefano e Rocchi Matilde 

4) VICARIO EMERGENZA: Siljanoski Alessio 
5) PRINCIPI E VALORI: Serafini Francesco e Bizzerri Camilla 
6) GIOVANI: Bizzerri Camilla con referenti di progetto da nominare di volta in volta 
7) SVILUPPO, INNOVAZIONE E VOLONTARIATO: Franchi Simone e Sandra Ceccarelli  
8) REFERENTE CITTA’ DI CASTELLO: Impavidi Maurizio 

a) SEDE: Ascani Paolo e Pazzi Sonia 
b) MEZZI: Creofini Mirco coadiuvato da Delpino Saverio e Pierantozzi Fabrizio 

9) REFERENTE UMBERTIDE: Milli Elsa 
a) SEDE: Binario Fabio, Minossi Matteo e Pelliccia Giacomo 
b) MEZZI: Creofini Mirco coadiuvato da Minossi Matteo e Pelliccia Giacomo 

10) FORMAZIONE: Serafini Francesco (coordinatore) Bizzerri Camilla, Pettinari Federica e 
Zucchini Stefania 

11) GESTIONE SERVIZI SANITARI: Daniela Dolciami, Francesca Primante, Elsa Milli 
(coordinatori), Loredana Incipini e Camilla Bizzerri (collaboratori) 

12) MOTORIZZAZIONE e PATENTI: Nardi Francesca, Delpino Saverio, Franchi Simone e 
Serafini Francesco 

13) AMMINISTRAZIONE: Milli Elsa, Serafini Francesco, Franchi Simone e Ghibaudo Flavio 
14) DELEGA SUL CONTO CORRENTE: oltre al Presidente, Serafini Francesco, Milli Elsa 
15) MATERIALE SANITARIO: Pettinari Federica (coordinatore) Fruscini Filippo e Ceccarelli 

Sandra 
16) VESTIARIO: Bruni Michela, Malvestiti Francesca e Pazzi Sonia 
17) UFFICIO SOCI: Jitaru Ramona coadiuvata da Serafini Francesco 
18) UFFICIO SOCI IIVV: Santarelli Monia 
19) SOCIAL: Francesca Sensini e Napolitano Ilaria 
20) TLC: Franchi Simone e Siljanoski Alessio 
21) TRUCCATORI E SIMULATORI: Scarselli Patrizia e Pazzi Sonia 
22) SEGRETERIA COMITATO: Bernardo Damiana e Serafini Francesco 
23) REFERENTE PARCO TECNOLOGICO: Serafini Francesco 
24) REFERENTE SISTEMA INFORMATIVO: Franchi Simone 
25) SEGRETARIO VERBALIZZANTE: Daniela Dolciami 
 
 
Relativamente alla nomina dei referenti alla formazione, il Vice-Presidente Serafini propone di 
aggiungere, oltre alla Consigliera Camilla Bizzerri che si è offerta di ricoprire l’incarico, anche 
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Pettinari Federica e Zucchini Stefania come referenti alla formazione principalmente nell’ambito 
dei corsi salute affidando a Serafini Francesco il Coordinamento della gestione della formazione. 
Bizzerri Camilla propone che Pettinari Federica e Zucchini Stefania gestiscano tutti i corsi salute 
solo nel ruolo di Delegate Salute per rendere più snella la collaborazione tra le parti. Dopo tale 
confronto il consiglio decide di approvare momentaneamente quanto suggerito dal Vice 
Presidente e propone di valutare in seguito eventuali aggiustamenti da effettuare così come per 
tutti gli altri delegati. Il Presidente propone di assegnare a tutti i delegati e referenti degli incarichi 
da portare avanti nel corso dell’anno così da poter monitorare il lavoro svolto all’interno della 
delega. 
 
Sul punto 5 
Il Presidente rappresenta che: 
a. Il precedente Revisore Legale dei Conti, Dott. Paolo Tanzi, ci ha segnalato la possibilità di 

essere sostituito da un altro revisore dei conti che continuerebbe a svolgere l’incarico pro bono. 
I revisori individuati dal Comitato Regionale avranno un costo annuale di circa € 
1.500,00/2.000,00. Pertanto il Consiglio decide di affidare l'incarico al revisore che verrà 
indicato dal Dott. Paolo Tanzi e di nominarlo entro la fine dell’anno.  

b. Relativamente alla nuova auto Dacia Lodgy, abbiamo chiesto e ricevuto due preventivi per 
l’allestimento del mezzo: 
- Società Orion di Calenzano (FI): € 2.250,00 
- Società Vision di Bologna: € 2.300,00 
Il Consiglio affida l’incarico alla Orion per l’allestimento del nuovo mezzo. 

c. Si è provveduto anche quest’anno a versare al Comitato Nazionale la quota prevista del 
Comitato relativamente al Fondo di Sostegno per un importo pari ad € 639 pari a 213 soci. 

d. Il nuovo gestionale Bernardo sarà a breve operativo ed è già stato consegnato il primo tablet 
alla Volontaria Pettinari Federica per la gestione del magazzino sanitario. 

e. Qualche giorno prima è avvenuto un incontro con il sindaco di San Giustino Veschi Stefano 
alla presenza di Impavidi Maurizio e Serafini Francesco per un confronto volto ad accrescere 
la collaborazione tra le parti ed è stata presa in considerazione l’idea dell'apertura di una unità 
territoriale a San Giustino che possa dare più visibilità alla nostra associazione. Il Sindaco si 
rende disponibile a trovare uno spazio per Croce Rossa in cui allestire un ufficio e avere un 
posto riservato per una ambulanza. 

f. L'assessore alla cultura di San Giustino ha contattato via mail il nostro Comitato per chiedere 
un incontro in cui approfondire alcuni progetti da svolgere in collaborazione. Con l’occasione 
si potrà valutare per alcuni monumenti l’affissione dello Scudo Blu, di cui alla Convenzione 
internazionale dell'Aja del 1954 per la protezione dei beni culturali nei conflitti armati. Tale 
Scudo Blu potrà essere a breve affisso, insieme ad una breve storia del monumento, ai 
monumenti di particolare importanza dei nostri comuni avendo già ricevuto la documentazione 
per avviare la pratica. 
 

Sul punto 6 
- La Consigliera Bizzerri Camilla segnala che siamo stati contattati dal sig. Antonello Donati per 

fornire la nostra collaborazione a supporto di un'associazione locale che si occuperà del 
recupero di sei ragazzi/e con disturbi alimentari che saranno ospiti di una struttura locale. 
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- Il Presidente informa che il Comune di Città di Castello ci potrebbe assegnare un lotto di terra 
o di giardino da tenere in ordine con manutenzione a carico nostro da poter utilizzare 
eventualmente come spazio pubblicitario o altri usi. 

 
Il Presidente, dopo aver chiesto ai consiglieri se abbiano qualcosa da aggiungere e non ricevendo 
risposta, alle ore 22:30 odierne chiude il presente verbale redatto durante l’adunanza e ne dà 
lettura ai presenti che lo approvano prima della sottoscrizione da parte del Presidente e del 
Segretario. 
 
L’originale del verbale sarà conservato nell’apposito libro dei verbali, da tenersi in conformità alla 
normativa vigente. 
 
 
 Il Segretario Il Presidente 
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